



*Главному редактору
научно-технического журнала
«Строительные материалы»
Юмашевой Е.И.*

Уважаемая Елена Ивановна!

От имени Правительства Москвы и руководства Комплекса архитектуры, строительства, развития и реконструкции города сердечно поздравляю Вас, коллектив редакции и читателей журнала «Строительные материалы» с пятидесятилетним юбилеем издания.

Активная позиция журнала снискала ему авторитет среди широких кругов ученых, производителей, проектировщиков и строителей. Журнал — признанный лидер в отраслевой научно-технической информации, пропагандист всего нового, что является движущей силой в развитии материальной базы строительства России, дипломант крупнейших отечественных и зарубежных строительных выставок.

Желаю всем, кто создает журнал, творчески развивать прогрессивные направления в работе, неизменно обеспечивать информационную связь между теми, кто разрабатывает и производит строительные материалы, и теми, кто строит дома, социальные объекты, дороги, города — будущее России.

*Первый заместитель Мэра в Правительстве Москвы,
руководитель Комплекса архитектуры, строительства,
развития и реконструкции города*



В.И. Ресин